128 saysinin 759 fazlas-
nin 665 eksigi kac olur?

.y

253 saysinin 665 fazla-
sinin 507 eksigi kac olur?

-y

549 saysinin 99 fazlasi-
nin 237 eksigi kac olur?

-y

307 saysinin 498 fazla-
sinin 604 eksigi kac olur?

-

128 saysinin 759 fazlasi-
nin 665 eksigi kac olur?

-

693 saysinin 266 fazla-
sinin 738 eksigi kac olur?

-

458 saysinin 399 fazla-
sinin 738 eksigi kac olur?

458 saysinin 399 fazla-
sinin 856 eksigi kac olur?

543 saysinin 456 fazla-
sinin 990 eksigi kac olur?

-y

.y

-y

683 sayisinin 759 fazla-
sinin 715 eksigi kac olur?

Uc basamakli en  kucuk
tek saynin 469 fazlasinin
130 eksigini bulunuz

Birler bosomogmdo 7,
yuzler basamaginda 6 ve
onlar bcsomogmdo 9 olan

sayinin 99 fazlasinn 233

eksigi kac olur?
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